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Hurá, jsou tu prázdniny!!!!

Dětská radost z ukončení školního roku nám naznačuje, že je 
tu čas dovolených a zaslouženého odpočinku po půlročním pra-
covním úsilí. Pro každého z nás je připraveno spousta možnos-
tí, jak naložit se svým odpočinkovým časem. Festíky už začaly, 
a tak některým z nás už ušima prošlo spoustu muziky, jiní zas 
v klidu relaxují na zahrádce (i když letos je to všelijaké), těšíme se 

na koupaliště, k moři, na hrady a zámky, na kola atd. atd. Jak už 
jsem psala výše, nastává čas odpočinku, a tak všem přeji, abyste 
si užili pěkného počasí a svého odpočinku a odpočatí si třeba 
přečetli náš zpravodaj, ve kterém najdete informace o odvedené 
práci zastupitelstva, našich spolků, anebo i našich občanů.

   Vaše starostka
Pavlína Jonášová 

SLOVO STAROSTKY

Bouřková kalamita
Nastává nám období veder a s tím spojených neobvyklých me-
teorologických jevů. V roce 2018 jsme tu měli bleskové povodně 
a letos 26. 6. se prohnala částí obce bouřková smršť. Popadané 
stromy na kolejích, poničené zahrádky a majetek, polámané 
a vyvrácené stromy v obci. Nejvíce zasažené bylo údolí u poto-
ka, kde se vyvrátila lípa a u mostku k sádkám poničily spadlé 
vrby soukromé majetky. Všechno přišlo tak náhle a nečekaně, 
že kdekdo z nás nestačil ani pozavírat okna a vodu jsme měli 
i v bytech a domech. Michal Hora, Jan Moutelík, Milan Moute-
lík, Josef Pivoňka, Ladislav Poslušný a Božena Hurtová nezišt-
ně pomáhali při odstraňování popadaných stromů a následků 
bouře hned, jak se to dozvěděli. Jednotka našich dobrovolných 
hasičů ten den odklízela popadané stromy na kolejích a násle-
dující den ještě vypomáhala v obci s odstraněním vyvrácené lípy 
a jiných stromů. Ondra Korim, Tomáš Kunc a Ladislav Posluš-
ný za pomoci obecních pracovnic Svatavy Kováříkové a Boženy 
Hurtové odvezli kalamitní dřevo na obec. Druhý den se pokra-
čovalo a tým doplnil Piotr Modrzewski, David Kasič a Fanda 
Hrabák ml. Bylo nutné použít jeřáb, tak si jistě dovedete před-
stavit, kolik úsilí odklízení stálo. Všem jmenovaným patří velké 
díky. I to, že mi byla telefonicky nabídnuta pomoc při odklízení 
větví dokazuje, že to s námi ještě není tak špatné. Děkuji všem, 
kteří přiložili ruku k dílu a doufám, že nyní už máme smůlu vy-
branou a bouřky u nás už budou probíhat NORMÁLNĚ. .

Volby do evropského parlamentu   
8. 6. a 9. 6. se konaly volby do Evropského parlamentu. Přes po-
čáteční problémy se sestavením volební komise proběhla přípra-
va tak, jak měla a ve 14,00 hodin se otevřely dveře nově zrekon-
struované a myslím i útulné volební místnosti. Z celkových 209 
voličů jich přišlo k volbám 39 a odevzdalo 36 platných hlasů. 
Nejvíce hlasů v naší obci dostalo ANO 2011 - 19, pak Svobod-
ní a Spolu po 5ti hlasech, 3 hlasy Přísaha a motoristé, 2 hlasy 
SPD Trikolora a po jednom hlasu Sociální demokracie a SEN 21 
a Volt Česko. Další volby, tentokrát parlamentní a v některých 
částech i senátní, nás čekají 20. a 21. 9. 

Med od včelaře 
Na obecním úřadě je možné zakoupit med od místního včelaře 
Drahomíra Pavlíka.

Učitelský den v Cebivi
25. červen si vybrali zástupci MAS Český Západ k uspořádání 
Učitelského dne v kulturním domě v Cebivi. Návštěvníci se vrá-
tili v čase do 80tých let minulého století a přispěla k tomu nejen 
výzdoba, muzika a retro vizáž našeho sálu, ale i oblečení přítom-
ných. Barevné ,,osmdesátky“ to v sále pěkně rozsvítily. Někteří 
z přítomných ani nevěděli, že máme v Cebivi kulturní dům, tak 
doufám, že byli příjemně překvapeni a že se všichni dobře bavili. 

STAROSTI STAROSTKY
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Odpady
V současné chvíli pracuji na změně vyhlášky o odpadech. 
Na dalších zasedáních budeme probírat možnosti spravedlivěj-
šího systému výběru poplatků za odpad, ale také to, jak naše 
občany zapojit více do třídícího systému. Bohužel naše obec je 
na tom velmi špatně s množstvím vytříděného odpadu. Směsný 
komunální odpad (dále jen SKO) odvážíme 220 kg na obyvatele 
a měli bychom být na 150 kg na obyvatele, abychom do roku 
2025 neplatili zvýšené sazby za odvoz komunálního odpadu. 
Z tohoto důvodu budou navýšeny počty kontejnerů na tříděný 
odpad a uvažujeme o minimálním vývozu SKO pouze 1x za 14 
dní a vrácení se ke známkovému systému. Vše je zatím v jedná-

ní, ale již nyní se můžete začít zaobírat myšlenkou výraznějšího 
třídění odpadu tak, aby vás to od příštího roku nepřekvapilo. 
Vzhledem k nařízeným limitům nás to nikoho nemine a urči-
tě se to dotkne všech. Pro obec bude tento systém výhodnější 
i kvůli ,,neplatičům“.

 Ze svých zkušeností mohu říct, že naší domácnosti velmi po-
mohlo jen to, že jsme si pořídili koš na tříděný odpad a kom-
postér. Dříve jsme třídili jen PET lahve a nyní dáváme komposto-
vatelné zbytky do kompostéru, sklo, papír, plechovky, kartony 
a veškerý drobný plast do kontejnerů na tříděný odpad. Tím se 
nám snížilo množství odpadu na polovic. Dnes mohu nechat vy-
vážet popelnici 1x za měsíc. 

Setkání u rybníku 
V sobotu 22. 6. 2024 ve 14,00 hodin jsme se sešli u rybníku 
v Bezemíně v rámci dokončení opravy tohoto rybníku. U kávy, 
zákusku od Moniky Sakové a chlebíčků jsme debatovali jak 
o samotném rybníku, tak i o věcech všedních. Občané Bezemí-
na společně s chalupáři upozornili na některé nevhodné zásahy 
na rybníku a potřebu redukovat vodní rostliny tak, aby nedo-
šlo k jeho masivnímu zarůstání nevhodnou vegetací. Posezení 
se neslo v pohodovém duchu. Horký den způsobil, že nedorazili 
všichni pozvaní, ale všichni to respektovali a cca po 3 hodinkách 
se posezení ukončilo.

V rámci projektu „Nový  koncept veřejné dopravní obsluhy 
periferních regionů “ vás žádáme o vyplnění vloženého dotaz-
níku a odevzdání do poštovní schránky obecního úřadu.

Dětská skupina

Čeká se na energeƟ cký posudek a vyjádření MPŽP, 
zda dostaneme dotaci na zateplení budovy a výměnu 
oken, což je podmínkou k získání dotace na Dětskou 
skupinu, v nejbližší době vyhlásíme výběrové řízení na 
dodavatele stavebních prací

Projekt budování parkovacích míst u bytovek

Zpracovaná studie, čekáme na 1.7. , kdy vstoupí 
v platnost nový stavební zákon a pokud to půjde, 
vybudujeme v první řadě zpevněné plochy u zahrádek 
před ,,starými“ bytovkami a zahájíme výběrové řízení 
na zpracování projektu na další čásƟ .

Rybník v Cebivi Zpracovaný projekt, čeká na vytěžení sedimentu a 
vhodný dotační Ɵ tul

Vybudování bezbariérového vstupu do budovy OÚ Vyhlášeno výběrového řízení na dodavatele stavebních 
prací – schválená dotace z KÚ PK

Kulturní dům Probíhá změna projektu – oprava podia místo výměny 
oken

Studie zeleně Zpracována analýza a pokračuje se dalšími kroky

Obnova historických cest Jednání se zemědělskými subjekty - ukončování 
pronájmů dotčených pozemků

Kompostéry 8/2024 bude vyhlášena výzva, pořízení přes SOč

Rozpracované projekty
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Místní energeƟ cká koncepce Schválená dotace, probíhá výběrové řízení na 
dodavatele služeb

Kompostovací toaleta Schválená dotace přes MAS – kontrola SZIF, bude 
realizováno do konce roku 2024

Vysokorychlostní internet
Probíhají jednání, bude proveden průzkum zájmu 
o připojení. Zasíťovaná polovina obce, zjišťují se 
možnosƟ  v Bezemíně

Bezúplatný převod místní komunikace od St. St. Jeneč 
v likvidaci Čekáme na rozhodnuơ  Ministerstva zemědělství

Oprava krovu střechy obecního úřadu Proveden nástřik proƟ  červotoči, oprava střechy 
proběhne příšơ  rok – dotace z KÚ PK

Nákup traktoru
Odloženo vzhledem k nejasné fi nanční situaci (stále 
není jasné, jak se ještě dotkne fi nancování obce vládní 
úsporný balíček)

Nízkonákladové ubytování
V jednání je směna pozemků potřebných k realizaci, 
jednání s památkáři, zda a za jakých podmínek povolí 
výstavbu 

Znepřístupnění účelové komunikace u nádraží Podáno odvolání ke Krajskému úřadu

ProƟ povodňové opatření - zkapacitnění spodní čásƟ  
potrubí od propustku u traƟ  směrem do Kozolupského 
potoka

Hledáme vhodný dotační Ɵ tul

MulƟ funkční sportovní hřiště Odloženo – nedostatek fi n. prostředků

Havarijní stav zámecké ohradní zdi
Probíhá staƟ cké posouzení s návrhem úprav (do konce 
června), pak by se měl vyjádřit odbor památkové péče 
Stříbro a stanovit řešení

Life Will – zvýšení odolnosƟ  zemědělské krajiny a jejich 
obyvatel vůči změně klimatu (předcházení bleskovým 
povodním)

Naplánované první jednání – projekt zdarma – 
podpořen Evropskou unií

Oprava komunikací v obci Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Výměna autobusové zastávky v Bezemíně Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Jednotná stoková soustava v Bezemíně Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Stromy pod kontrolou Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Kulturní dům – zateplení, výměna oken a dveří, 
doplnění barového pultu Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Analýza odpadového hospodářství a nastavení 
spravedlivějších plateb za sběr odpadu Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Doplnění košů na tříděný a SKO v obci Plán – závisí na fi nančních možnostech obce

Využiơ  srážkových a šedých vod Plán – závisí na fi nančních možnostech obce
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Přikládám několik fotek z 26.6.,kdy na nás opět zaútočila příroda.
Zdeněk Teplý - místostarosta

SLOVO MÍSTOSTAROSTY

Vyvrácené stromy u potoka

Hasiči likvidují vyvrácenou lípu Polámané stromy pod Kočandrlovými
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Do jedné z her se museli zapojit i rodiče. Všichni společně vytvo-
řili kruh, vzali se za ruce a museli postupně prolézat a provlékat 
se obručí bez toho, aby se pustili a kruh přerušili.

 Aby ti rodiče, kteří se do her s dětmi nezapojovali, příliš neza-
háleli, byla pro ně připravena samostatná hra. Rodiče rozděle-
ni do dvou skupin museli podle předlohy sestavit velké puzzle 
do určitého tvaru. Snažili se moc a dlouho, ale nepodařilo se to 
nikomu. Tak snad příště.

Datum dalšího setkání účastníků Roku v pohybu bude vyhláše-
no místním rozhlasem a na obvyklých místech najdete také pla-
kátky s pozváním a stanoveným datumem.

5

ZPRÁVY Z KULTURY

Dámská jízda 
Letos to tedy opět byla pěkná jízda. Ať dámy, slečny, ženy či dív-
ky, sešly jsme se v kulturním domě, abychom oslavily, „Mezi-
národní den žen i Svátek matek“ v jednom a to 11. května. Je 
to již tradiční oslava, na které zapomeneme na všední starosti 
a prostě se jen setkáme a pobavíme. O letošní program se po-
staraly děti ze Základní školy v Bezdružicích pod vedením paní 
učitelky Martiny Hartenscheidtové. Hudbou a tancem potěšily 
přítomné a vzhledem k tomu, že v souboru účinkuje i šikovná 
Anička Moutelíková z Cebivi, byl to zážitek dvojnásob potěšující. 

Dalším účinkujícím byla taneční skupina Ú-žofk y z Únehlí. 
Předvedly nejprve tanec ve stylu bollywoodských fi lmů v indic-
kých rytmech, kdy jim zdatně pomáhal jediný muž v ansámblu 
v roli mahárádži. Druhá skladba Ewy Farné se nesla v moderním 
rytmu  a tanečnice předvedly, že i vyšší věk a „boky jako skříň“ 
nejsou zábavě na překážku.

Občerstvení připravily členky kulturního výboru, Dámského 
klubu a členové SDH Cebiv. Poděkování patří i panu Danielu 
Urbanovi za sponzorský dar – sekt a květiny. 

Oslava ve večerních hodinách ještě pokračovala diskotékou a ve-
čerem tanečníky a posluchače provázel DJ Pavel Kozák

Rok v pohybu 
Při červnovém setkání programu Roku v pohybu rozšířily řady 
pravidelných účastníků i další děti, které se těchto aktivit běžně 
neúčastní. Setkání se totiž konalo 1. června – Den dětí. Bohu-
žel zklamalo počasí, ale mokrá varianta byla připravena a děti 
všechny aktivity mohly provádět na sále kulturního domu. 

Program Rok v pohybu má za úkol motivovat děti ke sportu 
a hry, připravené pro toto setkání se nesly v tomto duchu. Míče, 
švihadla, badminton, obruče, žíněnka a další nářadí, vše pomáhá 
rozvíjet pohybovou zdatnost dětí a ty si mohly vše samostatně 
i pod dozorem rodičů vyzkoušet. 
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Cebivská náves již po jedenácté 
Letos proběhne největší kulturní akce 31.8.2024 od 14.00 hodin 
na zámeckém nádvoří. 

Tým autorů

NAŠE ORGANIZACE 

Jsou určité události, které se nám vryjí do paměti. Věci, události, 
cokoliv, co v nás vzbudí emoce, ať už smutné či veselé. Na něco 
takového pak vzpomínáme ještě hodně dlouho. Takovou událos-
tí pro některé z nás byla i návštěva krajské hodnotící komise Ves-
nice roku, která se přijela podívat, jak ta naše vesnička vypadá a 
co v ní můžeme nabídnout. Za každou takovou událostí je ale i 
kus práce. Nešlo totiž jen o to ukázat, že tady máme hřiště a pěk-
ně udržovanou náves, ale taky o to, co tady vlastně děláme. Uká-
zali jsme, jak to tady vypadalo kdysi a jak se to tady posunulo dál. 
Nejen my, jako Dámský klub, ale také kulturní výbor, hasiči, paní 
starostka, Zelená hlídka, ale i místní občané, jak se starají o své 
okolí. Protože ani místním občanům není naše vesnička lhostej-
ná a dokážeme táhnout za jeden provaz. Jinak tomu právě nebylo 
ani teď, protože teď jsme za ten provaz táhli společně. Ať už to byl 
uvařený guláš od pana Poslušného, ukázka kostýmů paní Teplé, 
dezerty paní Procházkové, zámek Cebivského krále, nebo kapela 

Dámský klub Cebiv

Travex, která nám tu zahrála aj. Myslím, že si můžeme říct, že ta 
práce a úsilí za to stály. Poděkování patří všem zúčastněným a 
věříme, že nadále budeme tu naši vesničku zvelebovat. Teď už jen 
držme palce, ať to dobře dopadne.

Jak jistě víte, blíží se nám Gulášfest a Vodní hry a tak ani teď 
nezahálíme. Přípravy jsou v plném proudu. V době, kdy vychá-
zí tento zpravodaj, už budeme mít za sebou malování triček na 
Vodní hry. Předpokládám, že fi nišuje i domácí výroba vodnic-
kých klobouků. Nezapomeňte, že bude soutěž o nejlepší vodnic-
ký klobouk. Je jedno, jestli bude dětský, nebo dospělácký. 

Budeme se na vás moc těšit.

Za Dámský klub Cebiv Irena Lipáková
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Travex
Většina z vás už jistě zaregistrovala, že existuje kapela Travex. 
My máme tu čest, že dva členové jsou obyvatelé našich vesniček. 
Mohli jsme je slyšet na prezentaci Vesnice roku, kde nám zahráli 
a bylo to moc fajn. 
Kluci hráli na několika charitativních akcích a já si jich za to moc 
vážím, protože je to pro dobrou věc a ne každý by to udělal.
Přijďte si kapelu poslechnout a podpořit 13. 7. 2024 za kultur-
ní dům v Cebivi, nezahrají sami, ale to už jste si jistě přečetli 
na plakátu.
Budu sledovat jejich cestu a určitě vás budu ráda znovu infor-
movat.

Marta Pivoňková

Zelená hlídka 
Jak již jistě víte, byla před časem u nás v obci „zřízena“ Zelená 
hlídka. Vlastně je to eko kroužek pro místní děti. Děti, které jsou 
v zelené hlídce, mají za úkol ohlídat, zda se v obci neničí zeleň 
nebo zda někdo nedělá nepořádek. Děti to dělají dobrovolně 
a se souhlasem zákonných zástupců. Pokud zjistí, že někdo ničí 
zeleň v obci, mohou dotyčnou osobu upozornit, aby to již nedě-
lala. Informaci o „přestupku“ předají mně nebo starostce obce 
a na nás je již zajistit případné upozornění dotyčné osoby. Děti 
se prokazují průkazem zelené hlídky a mají také zelená trička se 
jmény, takovou „zelenou uniformu“. :-) 
Děti to vzaly opravdu vážně. Během pobytu venku, ve svém vol-
ném čase, hlídají, zda někdo nedělá nějakou neplechu, která by 
škodila pracně udržované obecní zelení. Hlídají tak poctivě, že 
dokonce upozorňují rodiče na jejich vlastních zahradách. :-)
Nevím, zda o tom víte, ale společně se Zelenou hlídkou jsme ob-
novili nátěr na studně na nádraží. Je tak zase plná barev, jak tomu 
bylo i v předchozích letech. Sešli jsme se společně na dětském 
hřišti, kde jsme vyrobili „stopky“, jako další součást naší zelené 
uniformy. Při soutěžní obchůzce komise z Vesnice roku, jsme 
byli připraveni na návsi a upozornili jsme všechny zúčastněné, 
že po celou dobu budeme hlídat, zda nám v obci nedělají nepo-
řádek. Takže jsme s komisí prošli celou obec a v kulturním domě 
jsme si dali výborný guláš i halušky. Všem dětem také moc chut-
nal dort. A opravdu všichni byli opatrní a žádné ničení obecní 
zeleně nebylo. :-)

Plánujeme pravidelné schůzky, při kterých se sejdeme i s paní 
starostkou a děti budou moci předat své dojmy a prohřešky 
v obci paní starostce. Na konec vám chci představit všechny čle-
ny zelené hlídky, ať víte na koho si dát pozor. :-) Kája a Dominik 
Jebavých, Max a Sofi nka Burdovi, Eliška Jančová, Sofi nka Malá, 
Rozárka Lipáková, Anička Moutelíková, Laurinka Horová a Ma-
těj Modrzewski. Samozřejmě máme obec velkou, proto rádi mezi 
sebou přivítáme i další budoucí členy. Můžete se hlásit u mě :-)

Za zelenou hlídkou Ema

Cesta do pravěku…
Když nám pomalu začaly prázdniny, chtěla bych zavzpomínat 
na ty naše z minulého století.
Bylo to období, na které se těší všechny děti, my nebyli výjimkou. 
Dnes jsem poslouchala rádio, kde se řešilo, co se má dát paní uči-
telce na konci školního roku za dárek. Teď se rodiče předhání, co 
kdo lepšího koupí, nebo se vybírá na větší dárek. Za nás to byla 
kytička ze zahrádky, kterou měl doma každý a kdo ne, tak mu 
vypomohla rodina, která měla kytek plnou zahradu.
Chodili jsme se koupat k „Zaďáku“, když jsme vylezli z vody, 
tak jsme si lehli na vyhřátý asfalt na silnici. Vůbec jsme nemys-
leli na to, že by se nám mohlo něco stát. Auto tam projelo 2x 
za den. Házeli jsme po sobě bahno, skákali ze stavidla. Na vrbě 
byla houpačka pro ty odvážnější. Trávili jsme tam většinu času. 
Když nám chtěli rodiče dopřát hezčí den, vzali nás na Víchovák 
a nebo na Lhotu. 

NAPSALI NÁM… 
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Taky si vzpomínám, že bylo období, kdy jsem byla hodně malá 
a sama jsem k rybníku nemohla. Ale znáte to, děti si někdy dělají 
věci po svém. Takže jsem přišla domů s mokrou hlavou a tvrdila, 
že rozhodně jsem se nebyla koupat. Mamka mě chtěla potrestat 
(seřezat 😊), ale taťka, který se zrovna vrátil odněkud na motor-
ce, to nedovolil. Když zavřu oči, stále to vidím. Motorka letěla 
na trávu a můj hrdina mě chytil a trestu jsem unikla.
Naše spaní v chatičkách na zahrádkách a noční výpravy za klu-
kama na kopec nad manipulákem, kde stanovali…..
Borůvky s babičkou, která měla pětilitrový kyblík, který našima 
očima neměl dno a byl nenaplnitelný.
Jak jsme se dokázali sejít bez mobilu? Prostě jsme vylezli ven 
a zazvonili nebo zaklepali na dveře.
Když začaly žně, stáli jsme u silnice a čekali jestli nás někdo sve-
ze. PANE, MŮŽU S VÁMI JEZDIT? Kdo tu větu tenkrát nepo-
užil…Chlapi nás naložili do traktoru nebo do auta a jezdilo se 
do Trpíst a zpátky na pole až do noci. My se ségrou jsme to měly 
dobrý, měly jsme u statků strejdu a ten nás vozil kdy jsme chtěly. 
Stejně tak jsem se jednou proletěla práškovacím letadlem. 
Byla to krásná doba, ale bylo to tím bezstarostným dětstvím, 
každý bude někdy vzpomínat na to své, jako já dnes tady.

Marta Pivoňková

Exotické pěstování
Žijeme na vesnici a většina z nás má zahrádky, kde si pěstuje 
ovoce a zeleninu. Taková ta klasika, rajčátka, okurky, papriky. 
Nějaká jablíčka nebo třešně.
Začíná to na jaře, obalenými parapety s různými sazeničkami. 
Když si je vypěstujete od semínka, o to z nich máte větší radost. 
Ale ostuda není si je koupit. Proč nepodpořit drobné podnika-
tele.
Já bych chtěl vyhlásit soutěž o fotku, kde bude něco, co není úpl-

ně běžné. U nás je to Avokádo, první pokus a hned to vyšlo. Pak 
následovalo ještě několik akcí, ale to nedopadlo.
Fotky posílejte na adresu zpravodaje do 30. srpna. Budeme se 
moc těšit a pozor, je za to zase malá odměna. 
Přeji krásné prázdniny

Josef Pivoňka

Radost a sdílená radost je dvojnásobná!
Dnes nebudu psát nic o zdraví, vezmu to tentokrát jinak. V lednu 
roku 2023 vyšel můj první příspěvek do Zpravodaje.  Dostalo se 
mi totiž pocty příspěvky do Zpravodaje psát.  Jsem členkou re-
dakční rady, můžu tak jako jedna z prvních číst různé typy zpráv, 
sdělení, informací o místě, které si troufám označit jakou svou 
rodnou hroudu, jsem z Cebivi! Ale zpátky k lednu 2023...polo-
žila jsem zastupitelům pár otázek, většina z nich si našla čas a na 
mé zvídavé otázky odpověděla.  Otázka č.  5 zněla “ Mohla by se 
Cebiv zapojit do soutěže VESNICE ROKU? Paní starostka Pavlí-
na Jonášová vůbec neváhala, její odpověď byla “ no samozřejmě”, 
ale jako rozumná žena se zkušeností obratem dodala” ale, jaký 
by byl výsledek, to už je další otázka”. Potenciál viděla v zeleni, 
kulturním životě. Pan inženýr Teplý byl skromný a vážil odpo-
věď. Jako zásadní viděl nutnost spolupráce všech obyvatel obce. 
Odpovědi ostatních zastupitelů byly uvedeny v dalších číslech 
Zpravodaje. Předsedkyně kontrolního výboru Ema Modrzewska  
uvedla, že je třeba spoustu práce , aby bylo možné se nad zapoje-
ním pouze zamyslet. Předsedkyně kulturního výboru Věra Pro-
cházková odpověděla, že zatím ne, ale pokud se budou všichni 
v obci snažit, přijde čas se do soutěže zapojit. Šéfredaktorka Mar-
ta Pivoňková zmínila, že nemá představu o pravidlech soutěže, 
ale vidí jako velkou chloubu Cebivi zámek a jeho opravy vedoucí 
ke kráse celého objektu, takže výhledově... :-).
Běžel čas a v každém čísle Zpravodaje byla informace o tom, co 
se podařilo, co se změnilo a jak se Cebiv stává hezčím místem 
pro život .
Měla jsem obrovskou radost, když jsem se dozvěděla, že 19. 6. 
byla v Cebivi a Bezemíně hodnotící komise! Do soutěže se při-
hlásilo celkem 196 obcí , výsledky budou známy v srpnu.
Moc držím palce CEBIVÁCI! Je to výzva, už samotná účast 
v soutěži je úspěch. A štěstí přeje odvážným.

Jarka Nováková

Hromadný postřik buxusů 
proti Zavíječi zimostrázovému

Obecní úřad Cebiv vyhlásil  na den 12. 7. 2024 hromad-
ný postřik buksusů proti Zavíječi zimostrázovému.
Pokud chceme, aby byl boj proti tomuto škůdci účinný, 
měli by všichni majitelé buxusů učinit postřik nejlépe 
ve stejný den. Obecní úřad doporučuje použít prostře-
dek Lepinox Plus.
Před ošetřením je vhodné udělat řez (ostříhat živý plot) 
a proudem vody omýt všechny rostliny. Zvlášť věnujte 
péči vnitřku rostliny. Potom už stačí ošetřit rostlinu dle 
návodu na prostředku, který použijete.
Postřik je vhodné opakovat, proto jsou stanoveny ter-
míny takto: 13. 9. 2024 (termíny budou připomenuty 
obvyklým způsobem).

Děkujeme, že věnujete péči svým rostlinám

V případě nejasností volejte 724 158 006.
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Bohužel, čeho se bojíte, to se stane. Musím se omluvit všem, co si lámali hlavu s křížovkou. 
Vypadl mi jeden řádek, ale protože máme vnímavé čtenáře, byla jsem na chybu mile upozorněna. 
Děkuji paní Alence Stachurové, která mi napsala. I přesto zvládla vyluštit tajenku a má na OÚ svoji 
výhru.
Blíží se prázdniny a s tím doba dovolených. Děti dostanou vysvědčení a já bych se chtěla 
přimluvit za všechny školáky, kterým se to letos nepovedlo, aby rodiče nebrali tyto 
výsledky nějak tragicky. 
Budu ráda, když nám pošlete fotku z prázdnin, abychom věděli, jak umíte užívat volna 
a rádi poznáme místa, na která se třeba nikdy nepodíváme.

Krásné prázdniny všem

Marta Pivoňková

SLOVO REDAKTORKY 

avu s křížovkou. 
hybu mile upozorněna. 

tajenku a má na OÚ svoji 

bych se chtěla 
rali tyto 

užívat volna 

Vakcinace proti 
VZTEKLINĚ

středa 10. 7. 2024 CEBIV
parkoviště u obec. úřadu 

18:00 hod.

Cena: 150,- Kč 

Nabídka: 
čipy, kombinovaná vakcína, odčervení, 
obojky, kapky a tablety na blechy a klíšťata. 

MVDr. Vařenka, tel: 603 217 413

ŽIVOTNÍ JUBILEA

ČERVENEC
Jana Opavová

Marie Švihlíková

Oběma oslavenkyním přejeme pevné zdraví 
a hodně štěstí do dalších let.
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PranosƟka na červenec

Prášky
Typ brýlí
Malá žába
Cvik
Květina

Slitina mědi a zinku
Obchodní dům v Praze
Zákonná ochrana vynálezů
Představený kláštera
Hudební nástroj

Malá vlna
Kouzlo
Dospělá samice koně
Sociální síť
Velká myš
Nehospodárně zacházet
Topení ve vodě
Nos prasete

Zápach
Obsah kosti
Roční období
Náboženský text 
Množství
Droždí
Značka motocyklů
Had
Snaha

Pokrm Návštěvníků
Geometrická křivka
Podnebí
Kapalný výměšek
Zbohatlík
Vizuální znak
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OBEC TRPÍSTY A TJ SOKOL TRPÍSTY  
Vás srdečně zvou na tradiční 

 

     Sobota 20.července 2024 

        
 

      

 

  
     

        cca 
 

      Neděle 21.července 2024            

            
 

Pouťové atrakce, občerstvení. 
              Přijďte se k nám pobavit a užít si pohodovou sobotu a 

neděli.      



DÁMSKÁ JÍZDA
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